

Skvelá jeseň so Stromom života – žiadosť o dotáciu

Názov projektu:	
Názov Klubu Stromu života (aktuálne platný názov Klubu):	
Meno, priezvisko, e-mail, telefón kontaktnej osoby (kontaktná osoba nemusí byť vedúci Klubu SŽ, avšak musí byť členom SŽ):	
Číslo účtu pre príjem dotácie v tvare IBAN (nie účet školy ale účet vedúceho Klubu)	

Sumárne informácie o projekte:

Začiatok projektu (mm/rr)		Ukončenie projektu (mm/rr)	
Celkový rozpočet projektu v EUR		Výška požadovanej dotácie v EUR (max. 300 €)	
Realizačný tím (predpokladaný počet osôb. V prípade, že do realizácie projektu plánujete zapojiť aj osoby mimo Klubu Stromu života, uveďte aké a doplňte aj ich zodpovednosť v rámci projektu)			

Ako žiadateľ o dotáciu vyhlasujem, že všetky údaje, ktoré sú v žiadosti, v rozpočte a v predložených prílohách uvedené, sú pravdivé. Zároveň súhlasím s podmienkami realizácie projektu zverejnenými na webovej stránke Stromu života a zaväzujem sa dodržať aj povinnú publicitu projektu.

ÁNO / NIE *

* nehodiace sa prečiarknite

Ciele projektu (jeden alebo viac cieľov projektu, ciele majú byť konkrétne, špecifické, merateľné, realistické. Cieľmi odpovedáte na otázky: aké výsledky očakávate na konci projektu, aké benefity projekt cieľovej skupine prinesie):

Argumenty v prospech vašej myšlienky (uvedte niekoľko argumentov, prečo si myslíte, že by sme mali podporiť práve váš projekt)

Riziká projektu (uvedte významné riziká, ktoré by mohli ohroziť realizáciu, úspešnosť alebo udržateľnosť projektu. Uvedte, ako dané riziká v prípade ich výskytu plánujete riešiť)

Harmonogram projektu a aktivity projektu (chronologicky usporiadané a očíslované kroky smerujúce k naplneniu cieľov), ideálne, ak uvediete KONKRÉTNE DÁTUMY REALIZÁCIE AKTIVÍT, ktoré môžeme nahlásiť ministerstvu:

Publicita projektu (akým spôsobom plánujete zabezpečiť publicitu projektu, ako zabezpečíte, aby sa o projekte dozvedelo čo najviac ľudí, aké médiá vo svojom okolí oslovíte):

Iné, inde neuvedené (nejaká vaša poznámka týkajúca sa projektu)

ROZPOČET PROJEKTU

Položka	Špecifikácia (vysvetlenie výdavku a presná kalkulácia, prípadne link na produkt)	Celkové výdavky v EUR	Z toho z dotácie V EUR
1	Spotrebný materiál (napr. papier, kancelárske potreby, sadzbový materiál, vrecia na odpadky a pod. – NIE potraviny)		
2	Drobný hmotný majetok (doba použitia viac ako 1 rok)		
3	Cestovné (lístky – vlak, autobus – nie prenájom autobusu alebo vlastné vozidlo)		
4	Dopravné (doprava objednaného materiálu, prenájom autobusu)		
5	Prenájom priestorov, ubytovanie účastníkov		
6	Vstupné		
7	Poštovné		
8	Lektorské (hradené faktúrou)		
9	Ostatné služby (tlač, kopírovanie, inzercia, iné odborné práce na faktúru)		
10	Potraviny a stravovanie		
11	Telekomunikačné (telefón, internet, fax)		
12	Iné (špecifikujte):		
Súčet v EUR (z dotácie môže byť max 90% celkových výdavkov)			